LABORATORIUM

Badanie tranzystora bipolarnego.
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Pomiar charakterystyk Tranzystora NPN
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Opracowac:

Na podstawie wykonanych pomiaréw wykresli¢ charakterystyki:
-Ic=f(Uce) (na tym samym wykresie dla wszystkich Ig),
-Ig=f(Uge), (na tym samym wykresie dla wszystkich Ugg),
-Ig=f(Ic.) (na tym samym wykresie dla wszystkich Ucg),
-Uge=f(Uce) (na tym samym wykresie dla wszystkich Ig).

Na charakterystyce Ic=f(Uce) zaznaczy¢ obszary charakterystyczne (zakres
aktywny i zakres nasycenia), oszacowac ,napiecie kolektor-emiter nasycenia”
UCEsat.




